



В Новочебоксарске председатель производственного кооператива признан виновным в нарушении правил безопасности, повлекшем смерть человека



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении председателя производственного кооператива, расположенного в городе Новочебоксарске. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных или иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что в период времени с 16 до 17 часов 16 марта 2023 года работник производственного кооператива при производстве погрузочно-разгрузочных работ в цехе обнаружил неисправность мостового электрического крана. В ходе диагностики причин



указанной неисправности мужчину затянуло в движущуюся часть мостового крана, в результате чего он получил телесные повреждения, от которых скончался 22 марта 2023 года в лечебном учреждении.

Указанное стало возможным в результате ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей председателем производственного кооператива, ответственным за соблюдение техники безопасности при ведении работ на предприятии. В частности он не разработал производственную инструкцию, определяющую порядок безопасной эксплуатации подъемных средств, не обеспечил наличие защитного устройства со стороны движущихся деталей, не убедился в исправности мостового электрического крана, расположенного в цехе.

В ходе расследования уголовного дела в организации была изъята документация, касающаяся соблюдения правил охраны труда и техники безопасности. Для выяснения всех обстоятельств происшествия к расследованию были привлечены сотрудники Государственной инспекции труда в Чувашской Республике. Причастность осужденного к инкриминируемому деянию подтверждается также его собственными признательными показаниями, показаниями свидетелей, заключениями проведенных судебных экспертиз. В ходе следствия мужчина возместил родственникам погибшего причиненный моральный вред.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком на 1 год.

09 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1837382>